Sladl 09z -l A3lue Yl dsydol!

(§ bl 9: 2l B I

dd>lg dslu ¢ 33_?'3‘

use ol 3] 3 2o ge o 4

(o 2). 1:.(.9‘_},3,.;
e il o)l b (o x ) Al ma ddndny e Jsandl Jasl

V3 3 2 ngb.u_a\/%}%\/’ 5y Laa 1)

O, 1,J) omwese @ oS 13
olLé C(-1,42), B(0.v2) . ALV2)
: (0 3) 22 2o ned
F-2en-| I (B-r-1)] E=g—ﬁ—@—ﬁ+£j: G F 5 E ouns Ll sames

F s E )ai\;\l
Puline F o E ol g2
(0 8) : Bode uped
S R | GV WU | RO P B Vot | B |

=(2v3-7)(3V3-2) ,:B=(£+2)(3—J§) . A=3(V2-4)+5(v2+1)

[AC] wanie B| [AB] waia C | [BC] Gaia A

phas Ky H gon) e d) pne s 2
K=EZ-2E W =23(30B) 12 3 )
K=7-4J3 |, H=7+4/3 : ol 5o 3
(K) oslia H ol s .4
1.1l (s

H K

H(K—l)-ﬁ—%:l Qi (= (g

(u 7) 4.:-(.9‘_).0..4
0J=2 5 01=1: G gsmwall & Liama (OIJ)US_‘_K
K(3,2)sP(-4,0) 5 F(-3,-2)5E(-1,2) Llsall e
Lo lanl aa) sas a8 S — E 3,5 H 2 1
So — olhling K 5 F gl L-,_H(i.z
gMal ) sme EFHK i zoinad (o
Lo i) aa) saa o8 [EK] @anie R u—’\(
(0) 3 ) = RI) of Gm=(w
—1<y<0 ; x=2 :&aa M(XY) ¢ sowel) halas 4.::‘5_4\“‘5.%1_4 (1
xelR ; y=-2 & M(XY) ¢ sweldl blis do saan a2 Lo (@

i.3

A

: K. 2007
mdﬂﬁﬁ;f‘;"‘ ﬂ[)f
@u&awb%



	فرض مراقبة  في الـرّياضيـات عدد2
	تمرين عــدد 1:  (2 ن)
	أنقل الجدول التالي على ورقتك وضع العلامة ( × ) في الخانة المناسبة :
	 ,  ,  فإن
	A منتصف [BC]
	C منتصف [AB]
	B منتصف [AC] 

	تمرين عــدد 2 : (3 ن)
	نعتبر العبارتين E و F حيث :  و
	اختصر   و
	بين أن   و   متقابلان


	تمرين عــدد 3 : (8 ن)
	أ) أحسب
	ب) بين أن

	تمرين عــدد 4 : (7 ن)
	أ) ماهي مجموعة نقاط المستوي   حيث:
	ب) ماهي مجموعة نقاط المستوي   حيث:

	العبارة تساوي 
	2
	3
	إذا كان في معين (O , I , J ) 

	المقترح
	أ
	ب
	ج

